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Генерални секретар Уједињених нација Бан Ки Мун и амерички председник Џорџ Буш
апеловали на светске лидере да уложе напоре како би се хитно успоставио прекид
ватре између Израела и Хамаса.

Амерички предсеник Џорџ Буш и генерални секретар Уједињених нација Бан Ки Мун
апеловали су на светске лидере да интезивирају напоре како би се што пре успоставио
прекид ватре између Израела и Хамаса.

Палестински председник Махмуд Абас и Шефови дипломатија више арапских земаља
путују у Њујорк где ће апеловати на Савет безбедности да усвоји нацрт резолуције који
су сачиниле арапске земље, у којој се осуђује Израел и тражи прекид напада на појас
Газе.

Међутим, Сједињене Државе су саопштиле да је тај нацрт неприхватљив и да није
избалансиран, пошто се не помиње прекид ракетних напада Хамаса на јужни Израел.
Арапски нацрт резолуције биће разматран у понедељак.

Џорџ Буш тражи прекид ватре

Амерички председник Џорџ Буш изјавио је да САД раде на постизању прекида ватре
који ће бити поштован у појасу Газе, а који укључује и механизме надгледања, да би се
зауставило кријумчарење оружја на ту територију.

У коментару о најновијем израелско-палестинском сукобу, Буш је рекао да не може да
буде прихватљив једностран прекид ватре који би довео до ракетних напада на Израел.

САД су затражиле да Хамас учини први корак тако што ће зауставити ракетне нападе
на Израел.
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"Обећања Хамаса нису довољна - неопходно је да постоје механизми надгледања да би
се спречило кријумчарење оружја терористичким групама у појасу Газе", истакао је Буш
у свом обраћању путем радија.

Буш је, такође, изразио забринутост због хуманитарне кризе у појасу Газе, наводећи да
су САД понудиле помоћ у вредности од 85 милиона долара. Одлазећи амерички
председник  је критиковао Хамас што своје средства користи за лансере ракета, а не за
путеве и школе.

"Хамас је показао да нема намеру да служи палестинском народу", указао је Буш.

Бивши председник је позвао и друге земље да изврше притисак на Хамас да обустави
ракетне нападе на Израел и подрже изабране палестинске лидере.

"Тражим од свих страна да изврше притисак на Хамас да се окане терора и подржи
легитимне палестинске лидере који раде за мир", нагласио је Буш.

Амерички државни секретар Кондолиза Рајс изјавила је после састанка са Бушом да
САД раде на "постојаном и одрживом" прекиду ватре у појасу Газе, али да у овом
тренутку не планира да отпутује на Блиски исток и покуша да посредује у томе.

(РТС)
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